3.1. Mepeme -Ilpunpema 3a 3aBPILIHK HCIIAT

3.1. Mepeme

Nwme u npe3ume ydyeHUKa .

1. Ha coumm je mpukazaH ekcep m3mel)y nBa 6moka.. OnpeauTn gy XKuHy excepa .

a) JlyxkuHa ekcepa: cm 6) [yxuHa excepa: cm

2. Oppenutu BpeIHOCT jeIHOT MoAeoKa Ha MeH3ypama. Konurka je 3anpemMuHa TeYHOCTH Y MEH3YpH ?
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a) BpemHocT jeqHor mogeoka 6) BpenHoct jeqHOT MOmEOKa
3anpemMuHa TEYHOCTU 3anpeMuHa TE€YHOCTH

3.  OxpenuTu BPeIHOCT jeTHOT [OJICOKA HA MEH3ypama.
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BpenHoct jenHor nogeoxa

OcHoBHa mkona , [llamy Muxam” Ilpeamer | ®usuka
Beuej Ipenmernu HacTaBHUK : EBa Bapra



3.1. Mepeme -IIpumnpema 3a 3aBpIIHH HCIUT

4. Koje 6p3uHe nokasyjy opauHomepu ?
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a) BpeaHocT jeqHOT MOIe0Ka

Jaumna ctpyje
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r) BpemHocT jemHor moeoka

Jauuna ctpyje

OcHosHa mikona ,,llamy Muxasm”
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6) BpenHoct jemHor nojeoka

Jaumna ctpyje
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) BpemHocT jezHOT TO/IE0KA

Jauuna ctpyje
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5. Ompenutu BpeJHOCT jeHOT MOJCOKa aMIiepMeTpa Ha cirkaMa. Konuky jauuHy cTpyje nmpukasyjy Kasasbke ?

B) BpenHoct jenHor nojeoka

Jaumna ctpyje
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n) BpemHoct jenHor momeoka

Jauuna ctpyje

Ilpeamer | ®usuka

Ipenmernu HacTaBHUK : EBa Bapra



